Хусайнова Жанетта Аслановна

учитель математики (учитель-практикант)
«Лицей математики и информатики»  г. Саратова,
Саратов, 2015 год
ПЛАН - КОНСПЕКТ УРОКА ПО ГЕОМЕТРИИ В 8 - М КЛАССЕ ПО ТЕМЕ:
"ПРИЗНАКИ ПОДОБИЯ ТРЕУГОЛЬНИКОВ"
Цели урока: 

· Совершенствование навыков решения задач на применение признаков подобия треугольников;  

· развитие умений преодолевать трудности при решении математических задач.

I. Организационный момент

Здравствуйте, ребята. Сегодня мы продолжим говорить о подобии треугольников.
II Актуализация знаний учащихся
а) Фронтальный опрос

- Дайте определение подобных треугольников 
- Сформулируйте признаки подобных треугольников

б) Практическая часть
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№ 1
 AB || CD
AO = 1,5 см

OB = 1 см

СО = 3 см

СD = 4,5 см

1) Подобны ли треугольники AOB и DOC?
2) Укажите сходственные стороны?
3) АВ - ?        OD - ?

№2. Стороны треугольника 3 см, 6 см, 7 см. Большая сторона подобного ему треугольника равна 28 см. Чему равна меньшая сторона этого треугольника? 

№ 3 Найти коэфициент подобия
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KTS (по трем сторонам) 


а) определите по рисунку значение  x, y
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б) определите по рисунку значения x, y, z и t
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в) определите по рисунку значение x, y, z и t
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Теперь, открываем учебник на странице 144, рассмотрим задачу под номером 556 (один ученик решает эту задачу у доски совместно с учителем).
в)Этот тест, ребята, вы должны решить самостоятельно (Каждому ученику раздаётся карточка и он должен решить 3 задачи под своим вариантом). На то, чтобы пройти этот тест вам даётся 6 минут.
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1 вариант 2 вариант

а) x= 12

б) x=  3

в) x=   5

г) свой ответ
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10

1. Определи по рисунку значение  

y

1.Определи по рисунку значение 

x

а) y= 20

б) y=  5

в) y= 2

г) свой ответ

2.Определи по рисунку значение 

z и y

2.Определи по рисунку значение 

x и t

60�

45�

а) y= 75�;  z=45�

б) y= 45°;  z=75°

в) y= 30°;  z=60°

г) свой ответ

а) x= 75�;  t=45�

б) x= 60°;  t=75°

в) x= 30°;  t=80°

г) свой ответ

3.На рисунке 



B=



D;  BF=15;

DF=?                                                                                 

3.На рисунке 



B=



D;  AB=30

CD=?
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D
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F

C

A

а) DF= 10

б) DF= 20 

в) DF= 30

г) свой ответ

а) CD= 20

б) CD= 15

в) CD= 10

г) свой ответ


(Тесты сдаются учителю на проверку, после истечении 6 минут)

III. Домашнее задание: №550, № 553
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1 вариант

2 вариант

а) x= 12 

б) x=  3   

в) x=   5

г) свой ответ
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10

1. Определи по рисунку значение  y

1.Определи по рисунку значение x 

а) y= 20 

б) y=  5

в) y= 2

г) свой ответ







2.Определи по рисунку значение z и y 

2.Определи по рисунку значение x и t



60°

45°

а) y= 75°;  z=45°

б) y= 45°;  z=75°  

в) y= 30°;  z=60°

 г) свой ответ

а) x= 75°;  t=45°

б) x= 60°;  t=75°  

в) x= 30°;  t=80°

 г) свой ответ



3.На рисунке B=D;  BF=15; 

DF=?                                                                                 

3.На рисунке B=D;  AB=30

                                               CD=?
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F
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A

а) DF= 10

б) DF= 20  

в) DF= 30

г) свой ответ

а) CD= 20

б) CD= 15

в) CD= 10 

г) свой ответ
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